

26 МАР 1983

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

ЧТО
НОВОГО
У
МУЗ?



ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Служение миру

Завтра в двадцать второй раз театральная общность разных стран мира будет отмечать Международный день театра, который по традиции проводится под девизом «Театр — действенное средство установления взаимопонимания и укрепления мира между народами».

Сценическое искусство Ленинграда вносит значительный вклад в развитие и укрепление международных связей советского театра. На сценах нашего города с большим успехом идут спектакли по произведениям классической и прогрессивной современной зарубежной драматургии. Ленинградские зрители всегда тепло и заинтересованно встречают гастрольные выступления творческих коллективов из разных стран мира. Театры из города на Неве с успехом гастролируют за рубежом. Значительным событием в культурной жизни нашего города стали прошлогодние выступления драматических трупп из Аргентины и Австрии. Триумфально прошли гастроль балета Театра имени С. М. Кирова во Франции и Швейцарии. На международном театральном фестивале в Греции с честью представлял советское искусство коллектив АБДТ имени М. Горького. Недавно на семинаре театральных деятелей скандинавских стран в Стокгольме с докладом о своем опыте работы над постановками на сценах разных стран выступил Г. А. Товстоногов.

Ленинградские театры встре-

чают свой праздник новыми интересными постановками — в конце марта, как всегда, много премьер. ТЮЗ имени А. А. Брянцева показал интересную интерпретацию пьесы Б. Брехта «Мамаша Кураж и ее дети» в постановке режиссера из ГДР Хорста Хавемана. На сцене АБДТ имени М. Горького состоялась премьера спектакля «Кафедра» В. Врублевской, над которым работала постановочная бригада с Украины — режиссер М. Рзаникович и художник В. Козыменко-Делиянде. «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова показывает Малый драматический театр. Первая пьеса молодого московского драматурга Ю. Макарова «Не был... Не состоял... Не участвовал...» увидела свет рампты на сцене Театра имени Ленинского комсомола. Премьеру балета «Принц и нищий», в основе либретто которого бессмертное произведение Марка Твена, приурочил к весенним школьным каникулам Малый театр оперы и балета.

Благородный девиз Международного дня театра находит неизменную поддержку у театральной общественности нашей страны. Праздник театрального искусства будет завтра отмечен во всех театрах, на всех сценических площадках нашего города, где будут показаны лучшие постановки последних лет. Во Дворце работников искусства имени К. С. Станиславского Ленинградское отделение Всероссийского театрального общества проведет актерский вечер, посвященный Международному дню театра.